Cviceni 10: Rezolu¢ni metoda v PL1
1) Pomoci rezolucni metody ovéite platnost isudktl, poptipad€ upravte tak, aby byly platné:

a. Nikdo, kdo trpi klaustrofobii nemuze pracovat jako liftboy.
VSichni horolezci trpi klaustrofobii.

Proto zadny horolezec nemiize pracovat jako liftboy.

b. VSechny dievéné stoly jsou stoly.
Vsechny drevéné stoly jsou ze dieva.

Néekteré stoly jsou ze dreva.

¢. Vsechny muchomirky zelené jsou jedovaté.
Tato tuzka je muchomurka zelena.

Tato tuzka je jedovata.

d. Kazdy, kdo miluje jachting a mote, citi k mofi respekt
Nekteii respekt k mofi neciti, ackoli ho miluyji.

Ziejmé existuji takovi, kteti miluji mofte, ale nikoli jachting.

e. Kazdy nékomu pije krev.
Komu pije krev Drakula, ten brzo zemfe.

Neékdo brzo zemfe.

2) Pomoci rezolu¢ni metody ovéite logickou platnost formuli:

Ix P(x) v Ix =P(x)

VX [y Q(X,Y) v VZ =Q(X,2)]

[Ix P(x) 2 IX Q(X)] 2 IX [P(X) 2 Q(X)]
VX [[-P(X) v Q(X, h(X))] A =P(f(a)].
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